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SWATCH

Coffret spécial « Swatch historical Olympic games collection » contenant 9 montres édité à 
l’occasion des 26èmes olympiades d’Atlanta en 1996 et du 100ème anniversaire de la création des 
Jeux Olympiques modernes. Édition limitée à 9999 exemplaires, celle-ci étant numérotée 1896.


De gauche à droite :

1- Montre bracelet, modèle Stockholm 1912, SAZ103, 1994. Mouvement automatique, matière 
plastique. Bracelet bleu foncé, blanc, rouge, jaune et orange à motifs de drapeaux, d’athlètes et 
différentes inscriptions coupées par la forme du bracelet à l’occasion des Jeux Olympiques de 
Stockholm en 1912. Boîtier transparent et cadran bleu foncé et couleur or chromé figurant les 
anneaux olympiques, laissant apparaître le mécanisme de la montre dans la partie supérieure. Est 
écrit à l’arrière du bracelet (dans la partie supérieure) « Swatch official timekeeper and partner of 
the centennal Olympic games Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre le bracelet a jaunit (à l’arrière).


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 


2- Montre bracelet, modèle Saint-Moritz 1928, GZ134, 1994. Mouvement quartz, matière plastique. 
Bracelet bleu foncé (dans la partie supérieure) figurant une montagne enneigée (dans la partie 
inférieure) ainsi que différentes inscriptions à l’occasion des Jeux Olympiques d’hiver de Saint-
Moritz en 1928. Boîtier blanc opaque et cadran figurant les drapeaux de la Suisse et des anneaux 
olympiques sur fond bleu foncé. Est écrit à l’arrière du bracelet (dans la partie supérieure) « Swatch 
official timekeeper and partner of the centennal Olympic games Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre le bracelet a jaunit (à l’arrière).


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 


3- Montre bracelet, modèle Los Angeles 1932, SSZ100, 1994. Mouvement quartz, matière 
plastique. Bracelet bleu foncé, rouge, orange et blanc figurant différentes inscriptions dont certaines 
sont coupées par la forme du bracelet ainsi qu’un athlète (dans la partie inférieure) à l’occasion des 
Jeux Olympiques de Los Angeles en 1932. Boîtier transparent et cadran figurant le drapeau des 
Etats-Unis, les anneaux olympiques ainsi que la devise olympique « Citius, Altius, Fortius » (« plus 
vite, plus haut, plus fort ») sur fond gris chromé. Est écrit à l’arrière du bracelet (dans la partie 
supérieure) « Swatch official timekeeper and partner of the centennal Olympic games Atlanta 
1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre, le bracelet (à l’arrière) et le boîtier ont jaunit.




Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 


4- Montre bracelet, chronographe, modèle Londres 1948, SCZ102, 1994. Mouvement quartz, 
matière plastique. Bracelet bleu foncé, jaune et doré figurant la tour de l’horloge du Palais de 
Westminster et le Discobole de Myron (dans la partie supérieure) et à nouveau la pointe de la tour 
sus-citée, une partie des anneaux olympiques et différentes inscriptions coupées par la forme du 
bracelet à l’occasion des Jeux Olympiques de Londres en 1948. Boîtier transparent et cadran bleu 
foncé et doré figurant les anneaux olympiques et différentes inscriptions. Est écrit à l’arrière du 
bracelet (dans la partie supérieure) « Swatch official timekeeper and partner of the centennal 
Olympic games Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre le bracelet a jaunit (à l’arrière).


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 


5- Montre bracelet, modèle Rome 1960, PMZ101, 1994. Mouvement quartz, matière tissu et 
élastique. Bracelet bleu, blanc, marron foncé et marron clair figurant un le fût et le chapiteau d’une 
colonne sur un fond formé de nuages à l’occasion des Jeux Olympiques de Rome en 1960. Boîtier 
transparent et cadran figurant la Louve capitoline sur un fond bleu et blanc formé de nuages. Est 
écrit à plusieurs reprises à l’arrière du bracelet (dans la partie supérieure) « Swatch official 
timekeeper and partner of the centennal Olympic games Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre pas de défauts à signaler.


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 


6- Montre bracelet, « Musicall », modèle Tokyo 1964, SLZ100, 1994. Mouvement quartz, matière 
plastique. Bracelet blanc, rouge, noir et doré figurant les anneaux olympiques, un cercle rouge 
faisant écho au drapeau japonais (dans la partie supérieure) et des différentes inscriptions (dans la 
partie inférieure) à l’occasion des Jeux Olympiques de Tokyo en 1964. Boîtier transparent et cadran 
rouge faisant à nouveau écho au drapeau japonais figurant les inscriptions « ON »; « OFF » et 
« MUSICALY ». Est écrit à l’arrière du bracelet (dans la partie supérieure) « Swatch official 
timekeeper and partner of the centennal Olympic games Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre le bracelet a jaunit (à l’arrière).


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 




7- Montre bracelet, modèle Moscou 1980, LZ103, 1994. Mouvement quartz, matière plastique. 
Bracelet doré, rouge et blanc figurant les anneaux olympiques ainsi que 5 lignes verticales 
surmontées d’une étoile à 5 branches faisant écho au Kremlin de Moscou (dans la partie supérieure) 
ainsi que différentes inscriptions coupées par la forme du bracelet à l’occasion des Jeux Olympiques 
de Moscou en 1980. Boîtier transparent et cadran figurant différentes inscriptions sur fond couleur 
or chromé. Est écrit à l’arrière du bracelet (dans la partie supérieure) « Swatch official timekeeper 
and partner of the centennal Olympic games Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre le bracelet a jaunit (à l’arrière).


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 


8- Montre bracelet, « Scuba 200 », modèle Séoul 1988, SDZ100, 1994. Mouvement quartz, matière 
plastique. Bracelet noir, bleu foncé, blanc et rose figurant les anneaux olympiques et différentes 
inscriptions (dans la partie supérieure) ainsi qu’un athlète portant la flamme surmonté par les 
anneaux olympiques (dans la partie inférieure) à l’occasion des Jeux Olympiques de Séoul en 1988. 
Boîtier bleu foncé transparent et lunette bleu-grise tournante. Cadran figurant 3 lignes dont une 
bleue, une rose et une orange en forme de spirale sur un fond gris. Est écrit à l’arrière du bracelet 
(dans la partie supérieure) « Swatch official timekeeper and partner of the centennal Olympic games 
Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre le bracelet a jaunit (à l’arrière).


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés. 


9- Montre bracelet, modèle Atlanta 1996, 1994. Mouvement quartz, matière plastique. Bracelet vert 
foncé et doré figurant la tour de l’horloge du Palais de Westminster, les anneaux olympiques, la 
flamme, le drapeau des Etats-Unis, un bateau viking et différentes inscriptions coupées par la forme 
du bracelet à l’occasion des Jeux Olympiques d’Atlanta en 1996. Boîtier transparent et cadran 
figurant la flamme, des petites étoiles, les anneaux olympiques ainsi que différentes inscriptions sur 
un fond couleur or chromé. Est écrit à l’arrière du bracelet (dans la partie supérieure) « Swatch 
official timekeeper and partner of the centennal Olympic games Atlanta 1996 ».

Dans son coffret d’origine, concernant la montre la partie inférieure du bracelet s’est détachée du 
boîtier et l’attache s’est détachée de la partie supérieure du bracelet. L’arrière du bracelet est devenu 
complètement orange et est en très mauvais état car il est asséché et fragilisé. Celui-ci présente par 
conséquent d’importantes craquelures. Plusieurs morceaux provenant du bracelet sont à signaler.


Les montres n’ont pas été ouvertes. Les piles sont non incluses ou à remplacer. Fonctionnement non 
vérifié et non garanti. Les bracelets en plastique peuvent être asséchés et fragilisés.


